

### Цель мероприятия

Выявление и поощрение по итогам работы в течение учебного года наиболее активных участников образовательного процесса, деятельность которых направлена на повышение имиджа образовательной организации.





#### Номинации

Студенты филиала могут участвовать в следующих номинациях:

- -«Формула успеха»;
- -«Студент года»;
- -«Шаг навстречу»;
- -«Спортсмен года»;

-«Преданные спорту»;

# Условия участия

На церемонию приглашаются обучающиеся филиала, ставшие победителями в номинациях, в соответствии со списком, утвержденным оргкомитетом.

Оргкомитет церемонии состоит из директора филиала, представителей КФ АО «Апатит», заместителя директора по УОР, заместителя директора по АВР, специалистов по УМР, руководителей цикловых комиссий. Оргкомитет имеет право консультироваться с преподавателями, сотрудниками филиала.



### Номинация «Формула успеха»

В данной номинации награждаются студенты, имеющие высокие показатели в обучении, являющиеся победителями и призерами олимпиад, активными участниками конкурсов, фестивалей, научно-практических конференций, выставки технического творчества по итогам текущего учебного года.

В данной номинации награждаются также студенты, имеющие высокие показатели по итогам прохождения производственных практик.

По итогам 2019/2020 учебного года в филиале награждаются 86 студентов.



## Номинация «Шаг навстречу»



В данной номинации награждаются студенты, активные участники (на безвозмездной основе) волонтерского движения: различных социально-значимых кампаний по распространению необходимой информации, подготовке и проведению общественных акций и т.п.

По итогам 2019/2020 учебного года в филиале награждаются 8 студентов.



# Номинация «Преданные спорту»

В данной номинации награждаются активные участники спортивных соревнований, ставшие призерами и победителями соревнований разных уровней за честь филиала, активные участники спортивных соревнований в рамках корпоративных мероприятий компании «ФосАгро».

По итогам 2019/2020 учебного года в филиале награждаются 5 студентов.



# Номинация «Студенческий актив»



В данной номинации награждаются студенты, принимающие активное участие в работе органов студенческого самоуправления, в организации и проведении мероприятий филиала.

По итогам 2019/2020 учебного года в филиале награждаются 78 студентов.

# Номинация «Открытие года»

В данной номинации награждаются студенты, группы студентов, ставшие открытием года в области реализации интеллектуального, творческого потенциала.

По итогам 2019/2020 года победителем стал Семенов Алексей, студент группы 2-ЭЛС-19-оКФ.



### Номинация «Студент года»



В данной номинации награждаются один два студента; при отборе из общего числа обучающихся, заявленных в номинации, учитываются следующие критерии: высокие показатели в обучении, активное участие в конкурсах, фестивалях, научно-практических конференциях по специальности; мероприятиях, направленных на формирование положительного имиджа филиала, корпоративных мероприятиях филиала предприятия.

По итогам 2019/2020 года победителем стала Черняк Карина, студентка группы 4-МД-17-оКФ.

#### Номинация «Коллектив года»

В данной номинации награждается студенческий коллектив, который (по совокупности заслуг каждого) имеет хорошие показатели в обучении, является активным участником олимпиад, конкурсов, фестивалей, конференций, спортивных мероприятий, внесший наибольший вклад в развитие студенческого самоуправления и формирование положительного имиджа филиала.

При отборе из общего числа групп, заявленных в номинации, учитываются следующие критерии:

- Успеваемость (сводный балл по группе по итогам семестра);
- Участие в конкурсах, фестивалях, НПК, олимпиадах и пр. за честь филиала;
- Вклад в развитие студенческого самоуправления филиала;
- Участие в корпоративных мероприятиях филиала и предприятия.



По итогам 2019/2020 года победителем стала группа 3-ПРМ-18-оКФ.

Классный руководитель — Шевченков Максим Владимирович.

### Номинация «Спортсмен года»

В данной номинации награждается студент за активное участие в спортивных мероприятиях различного уровня за честь филиала, в спортивных соревнованиях в рамках корпоративных мероприятий компании «ФосАгро».

По итогам 2019/2020 года победителем стала Васильева Анна, студентка группы 4-ТЭО-17-оКФ.







И пусть в нашем филиале всныхивают новые звёзды, радуя всех своим светом и красотой! Ведь когда много света, жизнь становится яркой и интересной!



